109 11 grafico nel diagramma v-t rappresenta il moto di due ’9 .
. corridori, Alberto e Biagio, che si stanno allenando per ALBE{&TOLA ) . do, 0 » a g )> ,4,0

——

una gara di atletica. _
» Descrivi il moto dei due corridori. /W‘P'{:-" r }Za/u- Mﬂ‘vgmw“b\ﬁtl O{C@M/ /
> Dal grafico puoi stabilire se procedono affiancati?

» Calcola le loro accelerazioni. &’ gA [~ 2 ’{0 » 2 AML(M*&WAL

» Disegna il grafico accelerazione-tempo di ciascuno dei
due nello stesso diagramma a partire dal grafico v-t.
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110 Una palla lanciata verticalmente verso I'alto raggiunge la
""" massima altezza dopo 1,3 s dal lancio. In un secondo lan-
cio, la palla raggiunge la meta dell’altezza precedente.

» Qual é la velocita iniziale nel secondo lancio?

[9,2 m/s]
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